

走进廊道 走进森林 走进社区

认识郑州 热爱郑州 奉献郑州

郑州如此多娇 老干部自创诗词大加赞叹

刚刚接受过一场秋雨洗礼后的郑州清新秀丽、美景如画。昨日,20余位副市级以上离退休老干部“走进廊道、走进森林、走进社区”,实地参观中原西路生态廊道、文博森林公园、华南城和鸡王新型农村社区,亲身感受新型城镇化建设的喜人成就。 郑州晚报记者 柴琳琳 文/图



老干部在参观牛砦街道建设

97岁原郑州市市长王均智

“不出门走走看看,怎么知道郑州这几年的变化这么大!”

昨日8时许,大巴车行驶至中原西路西三环,参观的老干部中,80岁以上的7位、90岁以上的2位,其中年龄最长的是今年97岁的原郑州市市长王均智。王老坚持步行进入廊道,精神矍铄的他一路赏景一路感慨:“不出门走走看看,怎么知道郑州这几年的变化这么大!”

“这一出门就是满眼的绿色,简直是人在画中游一样,作为郑州人很骄傲。”老干部们连连夸赞。

老干部鞠衍行

“我就是实实在在地记录下我们郑州的变化”

9时许,搭载着老干部的大巴车进入郑州文博森林公园。

走到哪就拍到哪的老干部鞠衍行说:“我喜欢拍照,特别喜欢在看到美好的事物时用手中的镜头把它记录下来。这几年,郑州的变化太大了,市民的生活环境也变得越来越美,我就是实实在在地记录下我们郑州的变化,记录下她的进步和发展。”

老干部李保山

“三走进”走得人身心舒畅!

在郑州文博森林公园,老干部李保山直言:郑州越来越美,“三走进”走得人身心舒畅!

老干部刘振中

“批发市场从中心城区外迁到郊县,对产业集聚整合发展有很大好处”

在建的新郑市龙湖镇华南城不仅要打造大中原商贸物流圈,还将是一个包括郑州国际会展中心、大型超市、五星级酒店、住宅、学校及娱乐休闲等各种配套设施的城市功能区,并积极促进郑州及周边地区的城市化进程。

在沙盘前,听着工作人员的讲解,老干部们个个欣喜不已。老干部刘振中表示:“把批发市场从中心城区外迁到郊县,对产业集聚整合发展有很大好处,也有利于城市土地的集约利用,我非常赞成这样的做法。”

老干部苗青

“我期待郑州的未来会更好”

看着华南城未来规划,老干部苗青激动地说:“我是郑州解放第三天——1948年10月25日来郑州的,到今天已经60多年了,如今郑州的经济建设、城市发展都是勤劳的郑州人创造出来的,来之不易要倍加珍惜,我期待郑州的未来会更好!”

老干部朱翔武

“春风送暖柳如烟,连片新楼映碧天”

在新郑市孟庄镇鸡王新型农村社区,便利的交通、一幢幢林立的高楼、完善的配套社区服务、便民生活设施,让老干部们一边看一边夸。老干部朱翔武为记者展示了自己创作的一首诗表达心境:春风送暖柳如烟,连片新楼映碧天,铁路联网遍海域,虹桥飞架入云端。梧桐荫下谈骊日,月季园边赏涌泉。更喜黄河千里浪,丰滋富润小康年。

省食药监局取消、下放部分职能

16个内设机构,行政编制150名 承担省政府食品安全委员会办公室日常工作

取消执业药师继续教育管理职责,将第二、三类医疗器械经营许可职责下放,设16个内设机构……昨日,省政府办公厅公布了《河南省食品药品监督管理局主要职责内设机构和人员编制规定》,对该局的职责和机构等内容进行了明确。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

取消、下放、加强部分职能

根据规定,省食品药品监督管理局将取消、下放、加强部分职能。

取消执业药师继续教育管理职责,工作由河南省执业药师协会承担;取消第二类医疗器械临床试用、临床验证审批职责;取消蛋白同化制剂、肽类激素境外委托生产备案职责。

将第二、三类医疗器械经营许可职责和药品零售企业经营质量管理规范认证职责下放到省辖市及省直管试点县(市)食品药品监督管理局;将麻醉药品

和第一类精神药品运输证明核发职责下放到省辖市及省直管试点县(市)食品药品监督管理局等部门等。

部分职责将进行整合:将药品生产行政许可与药品生产质量管理规范认证两项行政许可整合为一项行政许可;将药品经营行政许可与药品经营质量管理规范认证两项行政许可整合为一项行政许可;将化妆品生产行政许可与化妆品卫生行政许可两项行政许可整合为一项行政许可等。

将加强该局食品药品监督管理局监督管理、食品安全制度建设和综合协调、食品药品检验检测、食品药品行政执法等职能。

同时,该局将承接药品、医疗器械质量管理规范认证,药品再注册以及不改变药品内在质量的补充申请行政许可,国产第三类医疗器械不改变产品内在质量的变更申请行政许可,药品委托生产行政许可,进口非特殊用途化妆品行政许可等职责。

内设16个机构,行政编制150名

按照规定中确定的职责,省食品药品监督管理局设16个内设机构。

除了常规机构办公室(新闻宣传处)、综合处(合作交流处)、人事处和规划财务处外,还将设立和职责挂钩的其他机构:

食品安全协调调查处,承担省政府食品安全委员会办公室日常工作;政策法规处,负责食品药品监督管理局有关法律、法规和政策研究工作,起草食品药品监督管理局地方性法规、规章草案;食品生产监管处,负责生产环节食品安全监管工作;食品流通监管处,负责流通环节食品安全监管工作;餐饮服务监管处,负

责餐饮服务环节食品安全监管工作;药品化妆品注册管理处,负责办理药品、化妆品、医疗机构制剂、直接接触药品的包装材料和容器的有关注册管理工作以及进口非特殊用途化妆品行政许可、药品再注册、不改变药品内在质量的补充申请行政许可工作并承担相应责任。

还有药品化妆品监管处、医疗器械注册管理处、医疗器械监管处、稽查处、应急管理处、科技装备和标准处等。省食品药品监督管理局机关行政编制为150名。其中局长1名、副局长5名,正处级领导职数26名,副处级领导职数27名。